

Мастер-класс «Подсолнух»

Выполнила Тулзакова Наталья Сергеевна, воспитатель
дошкольного отделения ГБОУ гимназии №196 Санкт-
Петербурга



Небольшое количество теста скатаем в шар, сделаем толстую лепёшку, уложим на подставку. Это будет основа подсолнуха. Лепёшка должна быть достаточно толстой, чтобы держались семена подсолнечника. Из другого куска теста скатаем колбаску и нарежем стекой на равные части. Это будут лепестки.



Из каждого кусочка теста формируем лепесток, прикрепляем к основе по кругу, обязательно смазывая место стыка водой. Это удобнее делать кисточкой.



Из толстой колбаски делаем стебелёк и два листочка. Стебелёк должен быть достаточно толстым, но не громоздким, чтобы при высыхании он обрёл устойчивость, тогда Подсолнух можно использовать в интерьере дома. Покрываем жёлтой гуашью цветок, зелёной гуашью – стебель.



Берём семечки и острым краем утапливаем в середину цветка, надавливая пальцем. Семечка должна войти в тесто до половины. Чем больше семян, тем красивее будет смотреться работа.

